

山东体育 正在直播

0:2不敌国安,泰山队联赛又掉队 两闷棍当头,后半程发愁

6月30日晚,备受期待的中超“鲁京大战”,以意想不到的结局落幕。北京国安打了泰山队一个措手不及:开局5分钟连进2球,最终以2:0取得胜利。国安只踢了前5分钟的好球,拿到3分,泰山队穷尽85分钟,最终一无所获。

此役之后,泰山队距离联赛前三越来越远。这个赛季是进一步补强放手一搏,还是磨炼新人从长计议?这是个问题。



▶王大雷复出也没能守住泰山队球门。新华社发

全省深化足球领域 体教融合推进会议召开

日前,全省深化足球领域体教融合暨全国足球发展重点城市建设工作推进会议在济南召开。会议全面落实全国足球发展重点城市座谈会部署,深化足球领域体教融合,总结交流经验,分析形势任务,对下一步工作进行安排部署。

(宋莹)

山东四将助力中国女橄 收获巴黎奥运会参赛席位

日前,巴黎奥运会七人制橄榄球落选赛在摩纳哥结束,我省运动员阮洪婷、杨飞飞、孙悦、王笑作为主力,助力中国女子橄榄球队在决赛中以24比7击败肯尼亚队,夺得冠军,成功拿到巴黎奥运会参赛席位。根据巴黎奥运会女子橄榄球分组,中国女橄分在A组,对手是新西兰、斐济和加拿大。

(郭伟 张风斌)

“全民健身万里行”志愿服务 济南站办出特色

6月28日上午,“全民健身万里行”志愿服务暨山东省体育人才技能提升服务志愿行动在济南举办。本次活动的一大亮点是首次将全民健身万里行与体育人才技能提升工作相结合,通过开展全民健身万里行志愿服务,与体育产业、学校体育、人才培养等工作连接起来,搭建政府部门、高等院校、有关企业的产教对接和共享平台,围绕人才培养、就业促进、校企合作、师资建设、项目开发等进行创新探索和深度合作,努力打造体育职业技能人才培养的新高地。

(郭伟 周科)

山东省体育人才技能 提升工作会议召开

6月27日下午,山东省体育人才技能提升工作会议在济南召开。各有关高校体育学院负责人,省体育职业能力发展协会负责人、培训机构负责人、师资代表,山东体育学院教职工和学生代表,有关工作人员共200余人参加。会议深入贯彻落实党的二十大精神,培养高素质的体育行业技能人才,稳步推动山东省体育职业技能人才评价工作高质量发展,助力体育强省和健康山东建设。

(郭伟 周科)

山东省围棋公开赛 以棋会友

纹枰论道,以棋会友。6月23日,为期三天的2024年纹枰论道山东省围棋公开赛在淄博市桓台县收官。这是今年山东省围棋协会承办的又一围棋盛事,吸引了来自全省各地的300名棋手齐聚一堂,既切磋棋艺,又以棋会友,还充分领略了淄博桓台的风土人情,以体育为媒介,扩大了围棋的影响力和赛事的知名度。

(秦彩萍)

祸不单行,就在泰山队连丢2球之后,贾德松在非对抗情况下受伤,被石柯替换下场后,直接被搀扶离开了球场。

面对五外援齐发的北京国安,山东泰山本就不占外援优势。缺席两轮比赛的克雷桑复出,球队勉强凑出了三外援首发阵容,这已经是如今的泰山队能派出的最佳阵容了。贾德松伤退之后,球队人手雪上加霜。

贾德松的敬业精神值得肯定,不过他的“玻璃人”属性也经常给球队带来困扰。如果他无法及时复出,泰山队在下一轮客战申花时,防线将面临更大的压力。

本赛季,外援问题一直影响着泰山队。好消息是,距离泽卡的预计康复日期已经越来越近。不过,他恢复自身状态和融入球队都需要一定时间,短期内还无法帮助到球队。

如今,中超各队已普遍配齐五外援。外援伤病,使得泰山队要想再进一步困难重重。此役过后,积30分的泰山队,已经落后国安4分,分差被越拉越大。

认清现实 下半程怎么办?

今年中超夏窗已经“开窗”十几天,往年

夏窗,关于泰山队引援的“小道消息”总是满天飞。然而,今年关于泰山队人员调整的消息,只是几位球员被外租出去。

如今的泰山队,争冠只剩理论可能。倘若夏窗无补强计划,那么球队恐怕很难跻身前三,甚至能否保住第五名,都将成为一个问题。

眼下,泰山队需要做出抉择:是继续冲刺更好成绩,还是适当轮换,给年轻球员更多的机会。

目前泰山队最大的问题,还是在外援后腰,能找到一位可以与克雷桑产生良好化学反应的后腰,待到泽卡回归后,泰山队的前场,有望找回在中超赛场的统治力。不过从此前消息来看,泰山队并无这方面的计划。

如果冲冠无望,泰山队或许应该将该锻炼新人尽快提上日程,以应对未来可能出现的各种状况。从9月开始,多线作战的泰山队,将面临非常密集的赛程。同时,多名主力被抽调到国家队,也会增加球队整体的疲劳程度。

利用近两个月多使用一些年轻人,增加阵容厚度以应对接下来的赛程,是当前泰山队比较不错的选择。同时,目前追分困难,保级无忧的泰山队,也该将目光放到更久远的以后了。

光速丢球 八轮不败终结

开局挨了两闷棍,泰山队面对国安连续8轮不败的纪录被终结。

面对老对手,五外援出战的北京国安,开局踢得十分主动。比赛仅进行到第4分钟,国安前场左路打出配合,法比奥头球摆渡给阿德本罗,后者一蹴而就。一分钟后,国安如法炮制,再度从左路发起进攻,法比奥接球后推射破门,国安再进一球。

本赛季以来,吴兴涵镇守的边路,几乎是泰山队防守端最为可靠的一环。在他的出色发挥之下,不少球队外援完全无法发挥自身实力。然而,北京国安偏要“硬碰硬”,把昔日表现不俗的吴兴涵,踢成了泰山防线的“软肋”。

面对这样难以防备,且进攻质量颇高的两粒进球,刚刚复出的泰山队门将王大雷,也难以复刻神勇表现,只能沦为进球“背景板”。

贾德松伤退 防线又遇考验

众星云集太阳城,风驰电掣把先争

全国田径大奖赛总决赛在日照举行

刘涛 日照报道

6月30日傍晚,“日照康养职业学院杯”全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛,迎来第三个比赛日比赛。备受关注的男子100米栏项目决赛,云集了吴艳妮、林雨薇、夏思凝等国内名将。最终,吴艳妮以12秒74夺冠,她也创造了个人最好成绩,同时也是今年的亚洲最好成绩。林雨薇获得亚军,夏思凝排名第四。

位于第6道的吴艳妮率先起跑,一人之隔的林雨薇则位于第4道,预赛成绩排名第7的夏思凝处于第9道。比赛开始,吴艳妮很快便占据领先位置,林雨薇也不落下风。而预赛结束时身体稍有不适的夏思凝,在决赛中稍显力不从心,最终因成绩未达标,遗憾无缘巴黎。此外,河南选手陈佳敏,以13秒23的成绩获得季军,这也是她本赛季最好成绩。

6月28日,2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛,在日照奎山体育中心开赛。本次赛事自6月28日至30日在日照连续举办三天,是中国田径协会I级赛事和第十五届



吴艳妮成功斩获女子100米栏冠军。刘晶 摄

全国运动会田径项目积分资格赛事,也是巴黎奥运会前最后一场积分赛。共有来自全国各地的31支代表队1500多人参加,吸引了东京奥运会奖牌得主朱亚明、王峥以及艾力西尔·吾买尔、吴艳妮、林雨薇、宋家辉、张瑞琦、夏思凝等众多田径名将参加。

本次比赛也是山东省今年举办的规格最高的国家级田径赛事,集聚了全国最高水平的田径运动员,展现了体育运动的风采和魅力,搭建了各省市体育文化交流的

平台,对展示“好运山东”和日照活力之城、运动之城风采具有十分重要的意义。

山东省体育局与日照市一道,精心组织、热情服务、全力保障,为广大观众奉献一场精彩难忘的赛事。近年来,日照市把体育融入城市发展定位,锚定建设海滨体育名城目标,坚持群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,积极争办高端赛事和自主IP赛事,体育运动已经成为城市风尚新名片。